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Αριθμός Πρωτοκόλλου : 03/2024                   Αθήνα, 26η  Μαρτίου 2024 
 
ΠΡΟΣ  :  Τα Μέλη του Συνδέσμου Αποφοίτων Σχολής Ναυτικών Δοκίμων 
ΘΕΜΑ : Υποψήφιοι για το νέο Δ.Σ. και νέα Ελεγκτική Επιτροπή ΣΑ/ΣΝΔ. 
 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Όπως είχαμε προαναγγείλει, δημοσιεύουμε τα ονόματα/φωτογραφίες (και το μοναδικό βιογραφικό 

που λάβαμε) των υποψηφίων για το νέο Δ.Σ. και τη νέα Ε.Ε. του Συνδέσμου,  

Το δημοσιευθέν ήδη ψηφοδέλτιο θα έχει την παρακάτω γενική μορφή: 
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Oι φωτογραφίες των υποψηφίων, κατ’ αλφαβητική σειρά και κατηγορία είναι: 

Για το νέο Δ.Σ. 

 

 

          Υποναύαρχος (Μ)                                    Πλοίαρχος (Μ)                               Αντιναύαρχος (Μ) 

    Αναστασάκης Αντώνιος                            Βασιλικός Μάρκος                    Δημητρόπουλος Βασίλειος 

 

 

             Αντιναύαρχος                                         Αντιναύαρχος                                Αντιναύαρχος 

            Κωτσής Φώτιος                                   Ξενάκης Ανδρέας                  Πλαμαντούρας Δημοσθένης 

     (βιογραφικό στο τέλος) 

 

Αντιναύαρχος 

Τζαβάρας Μαργαρίτης 
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Για τη νέα Εξελεγκτική Επιτροπή 

 

 

               Υποναύαρχος                    Αντιναύαρχος (Μ)          Υποναύαρχος (Μ) 

         Βασιλείου Σταύρος                            Δημόπουλος Αντώνιος                   Καψοκαβάδης Σπυρίδων 

 

 
Υποναύαρχος 

Φακίρης Σπυρίδων 
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Βιογραφικό Αντιναυάρχου ( εα) Φωτίου Κωτσή ΠΝ, υποψηφίου για το νέο ΔΣ 

 

Γεννήθηκα στο Αγρίνιο στις 27.01.1954. Είμαι παντρεμένος με 

δυο κόρες.  

Αποφοίτησα από την ΣΝΔ ως Σημαιοφόρος το 1976 και 

υπηρέτησα σε πλοία ως επιτελής. 

Διετέλεσα Κυβερνήτης στο Ν/Α ΑΥΡΑ και στο Α/Γ ΟΙΝΟΥΣΑΙ. 

Υπηρέτησα στο Ε/ΔΜΑ 3, στο Ε/ΑΣ ως τμηματάρχης Α1-Α2, στο 

επιτελείο ΔΔΜΝ, στη ΔΝΟ/ΝΣ ως Υποδιευθυντής και 

Διευθυντής, Επιτελής στη ΝΔΑ, Διοικητής στη ΝΔΙ, Διοικητής 

στη Διοίκηση Ναυτικού Κύπρου (ΔΝ/ΓΕΕΦ ) και Γενικός 

γραμματέας στη ΥΠΠΧΛ / ΓΕΕΘΑ. 

Αποστρατεύτηκα το 2008 με το βαθμό του Αντιναυάρχου. 

Από τον Αύγουστο του 2002 μέχρι τον Αύγουστο 2004 είχα 

ορισθεί από ΓΕΕΘΑ ως 

υπεύθυνος σχεδιασμού των μέτρων ασφαλείας των Ο.Α. 2004 των Ενόπλων Δυνάμεων στην Ολυμπιακή 

πόλη των Πατρών. 

Συμμετείχα σε όλα τα σταδιοδρομικά σχολεία ανάλογα με τον βαθμό μου ( ΝΣΠ κατωτέρων και 

ανωτέρων ) και το 1993 διήλθα τη Σχολή Εθνικής Άμυνας. 

Ήμουνα δυο φορές εκλεγμένο μέλος στο ΔΣ/ΕΑΑΝ. 

Από το 1993 έως και 1996 ήμουν τακτικό μέλος του ΔΣ του ΟΣΜΑΝ και απλό μέλος του 

ΟΣΜΑΝ από το 1985 για τα προγράμματα ΚΟΡΑΚΙΕΣ και ΑΓ ΙΩΑΝΝΗΣ και από 2019 μέλος του 

εποπτικού συμβουλίου του ΟΣΜΑΝ. 
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